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Αθήνα 12 Ιουνίου 2015
Αρ. πρωτ. 23/2015

 

 
Συμπληρωματική ανακοίνωση.
 Προς τα μέλη των Δ.Σ. των Συλλόγων και τα σημερινά και μελλοντικά φυσικά μέλη της
ΟΔΥΕ.
 Κοινοποίηση στους εκπροσώπους μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια και τα υπόλοιπα μέλη
τους. 
 

 
Εθελοντική  Κινητικότητα: με λίγα λόγια κι απλά.

 
 Συνάδελφοι,
 
 Οι συνάδελφοι μας από την κινητικότητα, πέρασαν, μέχρι τώρα, από τα παρακάτω
στάδια και τις διαδικασίες ελέγχου, αξιολόγησης και εξέτασης όλων των τυπικών αλλά
και των ουσιαστικών τους προσόντων. 
Δηλαδή,προσκόμισαν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ και εξετάσθηκαν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ και μάλιστα
αρκετές φορές οι τίτλοι εκπαίδευσης και σπουδών που έχει ο καθένας τους, κατά
περίπτωση. 
Όπως, απολυτήριο Γυμνασίου ή Λυκείου ή Πτυχίο ΤΕΙ ή ΑΕΙ, και πιστοποιητικά για τη
γνώση ξένης γλώσσας και τις ειδικές γνώσεις τους για τους Η/Υ κ.ά. 
Αλλά και τα πιστοποιητικά υπηρεσιακών μεταβολών, τις εκθέσεις με το βαθμό
αξιολόγησής τους, τα ζητούμενα ιατρικά πιστοποιητικά κ.ά. 
Και πάντως όλα όσα ήταν απαραίτητα για την πρόσληψή τους στο Δημόσιο, για τον
κλάδο και την κατηγορία που ανήκουν, για την ικανότητά και επάρκειά τους και για τη
μετάταξη/μεταφορά τους.
 1) Πέρασαν από τη διαδικασία πρόσληψης στους φορείς και τις υπηρεσίες που
εργάζονταν. 
2) Πέρασαν από τη διαδικασία αξιολόγησής τους κατά τα χρόνια εργασίας τους.
 3) Πέρασαν από τη διαδικασία κατά την οποία, 
η προηγούμενη μνημονιακή συγκυβέρνηση, με διαπιστωτική πράξη,
 τους έθεσε, ΔΥΣΤΥΧΩΣ, σε διαθεσιμότητα. 
Με ό,τι αυτή επέφερε στην οικογενειακή, την κοινωνική, την ψυχική και την έτσι κι
αλλιώς δύσκολη οικονομική τους κατάσταση.
 4) Διεκδίκησαν και αρκετούς μήνες αργότερα πέτυχαν να τεθούν σε υποχρεωτικά
κινητικότητα και να "τους δοθούν" οι 547 θέσεις στους κλάδους και τις υπηρεσίες που
αναφέρονται στην ανακοίνωση/πίνακα 11Κ/2014 του ΑΣΕΠ.
 5) Έκαναν αίτηση στο ΑΣΕΠ μέσω της υπηρεσίας τους, επισυνάπτοντας μια σειρά
επισήμων εγγράφων και δικαιολογητικών από τους κρατικούς φορείς για τα τυπικά και
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ουσιαστικά τους προσόντα. 
6) Όλα τα ανωτέρω εξετάσθηκαν και από την υπηρεσία τους και από το ΑΣΕΠ,
μοριοδοτήθηκαν για τα προσόντα τους και έγινε η κατάταξή τους σε προσωρινό
ονομαστικό πίνακα για τις οργανικές θέσεις, τους κλάδους και τις υπηρεσίες της
ανακοίνωσης 11Κ/2014 του ΑΣΕΠ. 
7) Μετά από ενστάσεις κατά του αρχικού ονομαστικού πίνακα διάθεσης,
επανεξετάστηκαν από το ΑΣΕΠ τα τυπικά τους προσόντα.
 8 ) Κατόπιν αυτών (219 συνάδελφοι για τις 235 θέσεις στα δικαστήρια)
συμπεριλήφθηκαν στον επίσημο τελικό ονομαστικό πίνακα διάθεσης του ΑΣΕΠ και στην
υποχρεωτική κινητικότητα. 
Όλοι οι πίνακες είναι του ΑΣΕΠ και δημοσιεύονται στη ιστοσελίδα του. 
9) Ακολούθως, μετά από πολύμηνη ομηρία και (με την ευθύνη της προηγούμενης
Κυβέρνησης) αναστολή της κινητικότητας,
από υποχρεωτική, η κινητικότητα έγινε εθελοντική με τον  "νόμο Κατρούγκαλου" που
δημοσιεύτηκε στις 11 Μαϊου 2015 
10) Έκαναν αίτηση, εθελοντικά, και θα έρθουν στα δικαστήρια 115 τελικά συνάδελφοι
από τους 219/235. 
Οι υπόλοιποι 120 συνάδελφοι, αφού πλέον ήταν ελεύθεροι να διαλέξουν, προτίμησαν
να επιστρέψουν στις υπηρεσίες που υπηρετούσαν.
 Μερικοί εξ αυτών, ίσως και λόγω δυσφήμισης της διαδικασίας μεταφοράς τους στα
δικαστήρια 
ή της αβεβαιότητας για τον "άγνωστο χώρο και αντικείμενο" του δικαστικού
υπαλλήλου, 
ή για συναισθηματικούς λόγους και για λόγους απόστασης από τη νέα υπηρεσία που θα
μεταφέρονταν. 
Η προθεσμία υποβολής της αίτησης τους έληξε 21 Μαΐου. Δηλαδή πριν 22 ημέρες.

Συνάδελφοι,
 Μετά από όλη αυτή την ταλαιπωρία και περιπέτεια, θα ήταν άδικο για όλους μας αν
πάμε και σε άλλη καθυστέρηση-παράταση τη μετάταξη των συναδέλφων. 
Θα ήταν άδικο και για τους ίδιους,αλλά και για τα δικαστήρια στα οποία θα μεταταγούν/
μεταφερθούν, και για το Υπουργείο μας, και για τα υπηρεσιακά συμβούλια, και για την
ΟΔΥΕ και τους Συλλόγους κ.ά.
 Γιατί πρέπει να τελειώσουν σύντομα η αγωνία και τα οικονομικά προβλήματα των
συναδέλφων - από το 2013 πληρώνονται μέρος των αποδοχών τους. 
Αλλά και για να γίνουν οι ίδιοι πρεσβευτές εν όψει της επόμενης κινητικότητας που
τυχόν γίνει. 
Καθώς, επίσης, και για να φύγει από τη μέση ένα γραφειοκρατικό εμπόδιο και χρονικό
αντικίνητρο για όσους μελλοντικά θελήσουν να έρθουν στα δικαστήρια με (εθελοντική)
κινητικότητα ή από παληούς διαγωνισμούς 1998 - 2009 του ΑΣΕΠ. 
Για τους λόγους αυτούς, τα Υπηρεσιακά Συμβούλια οφείλουν και μπορούν να
συνεδριάσουν αμέσως και να εγκρίνουν τη μεταφορά/μετάταξή τους - την έγκριση των
πινάκων.
 ΧΩΡΙΣ άλλα δικαιολογητικά. 
Και για έναν επιπλέον λόγο. Διότι μετά την απόφαση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων,
έχουμε κι άλλο δρόμο να διανύσουμε: 
Καθαρογραφή της απόφασης, αποστολή στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, έκδοση
Υπουργικής απόφασης, δημοσίευσή της στο ΦΕΚ, ανακοίνωση και κοινοποίηση της
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δημοσίευσης, δικαστικές διακοπές κ.ά.
 Όλα αυτά τα γράφουμε για καλό.
Δεν χρειάζεται ανησυχία από κανέναν.
 Το ζήτημα αυτό, όπως και όλα τα ζητήματα, το χειριζόμαστε το προεδρείο και το ΔΣ της
ΟΔΥΕ, αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες  και ο Γ. Γραμματέας του Υπουργείου της
Δικαιοσύνης.
 Και βέβαια,κυρίως οι πρωτοβάθμιοι και ιδιαίτερα οι  "εφετειακοί" Σύλλογοι οι οποίοι
έχουν όλη τη διάθεση, τη βούληση, την επάρκεια και την ικανότητα να συμβάλλουν
στην αντιμετώπιση κάθε γραφειοκρατικού ζητήματος και στην έκδοση απόφασης από
τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, ΣΥΝΤΟΜΑ.
 Πάμε βήμα - βήμα,
 αντιμετωπίζουμε κάθε φορά το επόμενο γραφειοκρατικό πρόβλημα. Και όλα με τη
σειρά τους.
 Τώρα ο άμεσος στόχος είναι η συνεδρίαση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων ή δυνατόν
χθες/σήμερα και τουλάχιστον ΣΥΝΤΟΜΑ.
 Ταυτόχρονα ασχολούμαστε και με/για όλα τα ζητήματα που αφορούν τους
συναδέλφους από την κινητικότητα.
 Ασχολούμαστε και με αυτά που έχουμε εντοπίσει και θα βρούμε μπροστά μας μέχρι την
πληρωμή του κανονικού μισθού τους.
 Και με τα μελλοντικά που έχουν σχέση με την απόσπαση/μετάθεσή τους, και ό,τι έχει
σχέση με τα μέχρι στιγμής "χαμένα" χρόνια της διαθεσιμότητας, ως προς τα
ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά, υπηρεσιακά, βαθμολογικά και μισθολογικά δικαιώματά
τους, τα οποία θα διεκδικήσουμε να τα ανακτήσουν.
 Και με κάθε απορία ή ερώτηση ή θέμα ή πρόταση που υποβάλλουν οι συνάδελφοι από
την εθελοντική κινητικότητα, και οι σύλλογοι κι οι συνδικαλιστές.
Καλή επιτυχία και αίσιο και σύντομο τέλος της περιπέτειας της διαθεσιμότητάς τους. 
 
 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΔΥΕ.


